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Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания
в лицее?

11 ответов

Посещает ли Ваш ребенок школьную столовую?

11 ответов

Покупает ли Ваш ребенок продукцию в буфете школьной
столовой?

10 ответов

Школьное питание
11 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

100%

Копировать

Да
Нет
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Копировать

Да
Редко
Нет
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https://docs.google.com/forms/d/19QKFxlAf_AsLoFfoMT8x_C4JyvO_fCYdJsQmBOknB4g/edit#start=publishanalytics
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Вы довольны качеством школьного питания?

11 ответов

Вы удовлетворены ассортиментом блюд меню школьной
столовой

11 ответов

Что бы Вы предложили изменить в организации питания в
режиме работы столовой?

10 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать
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Нет
Затрудняюсь ответить27,3%

72,7%

Копировать

Да
Частично
Нет

54,5%

45,5%

Копировать

Все устраивает
Замените сосиск…

Необходимо разн…
Нет предложений

Нужно добавить…
Разнообразить м…

Разнообразить р…
Школьный буфет…
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 Формы

https://docs.google.com/forms/d/19QKFxlAf_AsLoFfoMT8x_C4JyvO_fCYdJsQmBOknB4g/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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